Basit Esitsizlikler Calisma Kagidi-2

1. x ve y birer tamsayi olmak Uzere,
—-4<x<5ve-1<y<4
olarak veriliyor.

Buna gore, 2x — 3y ifadesinin alabilecegi en kiiciik ve en blyiik deger kagtir?

2. x ve Yy birer reel say1 olmak Gzere,
—-4<x<5ve-1<y<i4
olarak veriliyor.

Buna gore, 2x — 3y ifadesinin alabilecegi en kicuk ve en biiylik tamsayi degeri kagtir?

3. x € Z olmak Uzere,
-3<x<?2
olarak veriliyor.

Buna gore, 3x — 1 ifadesinin alabilecegi kag farkli tamsayi degeri vardir?
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4. x € R olmak lizere,
-3<x<?2
olarak veriliyor.

Buna gore, 3x — 1 ifadesinin alabilecegi kag farkli tamsayi degeri vardir?

5. 4>a=>-1vel=2b>-4
olarak veriliyor.

Buna gore, 2a + b — 1 ifadesinin alabilecegi en biiylik tamsayi degeri kagtir?

6. 3>a=>—-2vea+3b=2
ifadeleri veriliyor.

Buna gore, b nin alabilecegi degerleri gosteren aralik nedir?

a
7. 10=2a>-7 ve m—b

ifadeleri veriliyor.

Buna gore, b nin alabilecegi en biyik ve en kiicik tamsayi degeri kactir?
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8. x bir reel sayi olma lizere, asagida verilen araliklar icin x? araligini bulunuz.

a) 2<x <5

b) -6 <x<-3

c)—-3<x<4

d-5<x<2

e)3>x>1

fl-3<x<0

9. x bir reel sayi olma lizere, asagida verilen araliklar icin x3 araligini bulunuz.

a) 2<x <5

b) -6 <x<-3

c)—-3<x<4

10. x bir reel sayi olma iizere, asagida verilen araliklar icin x* araligini bulunuz.

a) 2<x <5

b) -6 <x< -3

c)-3<x<4
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